

iz vsebine:
februarja
manj
zastojev
- otroški
dodatek
po
novem
na 2. strani)
prvomajske
počitnice
v
Poreču
(v prilogi)

INFO



Zaradi veljavne zakonodaje obljuba le na papirju!

Lastninjenje, poslovanje Sklada za razvoj in odločitev, da celotnega zaostanka plač delavcev za kolektivno pogodbo ni mogoče upoštevati pri lastnjenju, ampak samo zaostanek do 80 %, so bila vprašanja, ki so prevladovala med pogovorom ministra za gospodarske dejavnosti dr. Maksa Tajnikarja in državnega sekretarja za industrijo Iva Baniča s predstavniki Gorenja prejšnjo sredo, 9. marca.

Med pogovorom je bilo povedano, da inšpektorji SDK v Gorenju še niso začeli z revizijo poslovanja, ne vedo pa tudi, kdaj nameravajo z njo začeti. Ta zamuda upočasnjuje proces lastnjenja, sicer pa tudi še ni znano, katera podjetja se bodo lastnila v okviru Gorenja. Predstavniki Gorenja so nadalje opozorili še na nekatere, vsaj po njihovem mne-

nju, ne najboljše odločitve Sklada za razvoj. Kar nekajkrat pa so se dotaknili zdaj veljavne zakonodaje, po kateri pri lastnjenju ni mogoče upoštevati celotnega zaostajanja plač, pač pa samo zaostajanje do 80 %. Interna sanacija Gorenja Gospodinjinski aparati, denimo, je po letu 1990 potekala tudi na račun nižjih plač zaposlenih. Vodstvo podjetja je delavcem zagotavljalo, da bodo zaostanek upoštevali pri lastnjenju. Izpolnitev te obljube pa veljavna zakonodaja ne dovoljuje.

V. d. predsednika poslovnega odbora Gorenja Jože Stanič je dr. Maksa Tajnikarja in Iva Baniča skupaj s sodelavci podrobneje seznanil s trenutnim položajem poslovnega sistema, z rezultati lanskoletnega poslovanja in z načrti za leto 1994. Poslovanje preteklega leta so zaklju-

čili z dobičkom, zmanjšali so tudi zadolženost, ambiciozni so načrti za leto 1994. Načrtujejo realno 8 % povečanje prometa, če seveda ne bo prišlo do večjih presenečenj na najpomembnejših tujih trgih, z optimiranjem zalog izdelkov in reprodukcijskega materiala želijo nadalje zmanjšati zadolženost, za naložbe pa naj bi namenili okrog 30 milijonov DEM. Ureñičevanje projekta optimiziranja stroškov režije, ki je bil gostoma podrobneje predstavljen, naj bi imelo za posledico tudi zmanjšanje števila zaposlenih. Plače naj bi bile do konca leta takšne, kot jih predvideva kolektivna pogodba. Do konca leta pa bo izdelan še strateški načrt razvoja poslovnega sistema Gorenja za obdobje prihodnjih desetih let.

Jože Stanič je med pogovorom z ministrom dr. Maksom Tajnikarjem in državnim sekretarjem Ivom Baničem povedal, da ima država v zadnjem času nekaj več posluha za izvozno gospodarstvo, čeprav bi zanj lahko oziroma morala storiti še več. Le na ta način bo mogoče ohranjati delovna mesta in odpirati nova. Pri tem je imel Jože Stanič v mislih obrestne mere za posojila, pomoč pri uresničevanju naložbenih projektov in, ne nazadnje, tudi preveliko obremenitev plač zaposlenih. Slovenska investicijska družba pa bi morala kreditirati tako investicijsko opremo kot potrošne dobrine.



Državni sekretar za industrijo Ivo Banič, direktor programa Kuhalni aparati Iztok Omladič, minister za gospodarske dejavnosti dr. Maks Tajnikar, generalni direktor Gorenja Gospodinjinski aparati Jože Stanič in direktor programa Pralno-pomivalni aparati Franc Košec med ogledom proizvodnje gospodinjinskih aparatov 9. marca v Gorenju

Krožki ustvarjalnega sodelovanja

Krožki ustvarjalnega sodelovanja so delovna metoda za izboljšanje organizacije dela in kakovosti storitev, ki delavcem omogočajo usposabljanje za boljše vodnje delovnih procesov. Delavce vzpodbuja, da se kreativno vključujejo v izboljšanje proizvodnje in proizvodov. Povečujejo produktivnost z željo, da s čim manj napora ustvarijo čim več dobrin.

Metoda krožkov je prišla k nam pred leti z Japonske, posamezni poskusi v nekaterih podjetjih so prinesli lepe rezultate, vendar širšega gibanja ni bilo zaslediti. Tudi v Gorenju ne. A vendar so se sedaj v Gorenju Orodjarji lotili te metode in v delovnih okoljih so že ustanovili Krožke ustvarjalnega sodelovanja.

Dela so se lotili načrtno in k sodelovanju res povabili vse sodelavce. V ta namen so izdali lepake in biltene ter razčlenili načrte in metode dela ter si postavili cilje. V načrtih dela so zapisali, da so krožki kratke oblike dela, kjer se skupina loti specifičnega sklopa problemov, jih analizira, dopolnjuje in v končni fazi spremlja realizacijo. Najbolj pogosto uporabljene metode dela so zbiranje zamisli, pri ugotavljanju problemov kot pri iskanju rešitev, zbiranje podatkov in informacij, urejanje in prikazovanje podatkov, spoznavanje vzrokov in posledic ter podobne metode.

Med cilji so v biltenu zapisali, da se delavci združujejo z namenom, da bi svoje znanje in izkušnje uporabili za povečanje produktivnosti in kakovosti storitev, da bi smotrneje izkoristili delovna sredstva, material in delovni čas. Z boljšo organizacijo dela naj bi zniževali stroške proizvodnje in izboljšali kakovost izdelkov in storitev.

Februarja manj zastojev

Vsak začetek je težak in tudi v prvih letošnjih dnevih je bilo v proizvodnji nekaj več zastojev. Tako je bilo januarja v primerjavi s celotnim časovnim fondom zastojev v višini 1,1 odstotka, vendar se je stanje v mesecu februarju izboljšalo, saj so se zastoji znižali na 0,7 odstotka. Januarja so v programu Kuhalni aparati zabeležili 649 minut zastojev ali 0,3 % v skupnem časovnem fondu, vendar so jih v februarju za 0,1 % povečali. K skupno 760 minutam

zastojev so "prispevali" tehnološki problemi (191 minut), interna oskrba (155), vzdrževanje (137), oskrba, dobavitelji (61), pomanjkanje delavcev (82) in drugi vzroki (134).

V programu Pralno-pomivalni aparati so imeli v januarju 110 minut zastojev, v februarju le še 43, kar je bilo v prvem mesecu 0,2 % v skupnem časovnem fondu ur, v februarju le še 0,1 %. Glede na posodobitve in prilagajanje proizvodnje novim hladi-

vom v programu Hladilni zmrzovalni aparati je bilo seveda temu primerno tudi več zastojev v obratih tega programa, in sicer januarja 5.630 minut in februarja 1.705 minut. Februarja je bilo v obratih programa Hladilno-zmrzovalni aparati več zastojev zaradi tehniških problemov, vzdrževanja in interne oskrbe. V skupnem časovnem fondu ur je bilo januarja zastojev za 2 odstotka, v februarju še 1,1 odstotka.

Otroški dodatek po novem

Po novi zakonodaji to sicer še ne bo univerzalni dodatek vsem otrokom v državi, vendar bo pomoč prejemale bistveno večje število družin kot doslej. Najpomembnejše spremembe pri uveljavljanju otroškega dodatka v tem letu so:

1. Pravico do otroškega dodatka imajo otroci, ki so državljanji Slovenije in imajo stalno prebivališče v Sloveniji.
2. Otroci delavcev tujih državljanov iz novih držav nekdanje Jugoslavije imajo pravico do otroškega dodatka, če so to pridobili še po samoupravnem sporazumu o uresničevanju socialnovarstvenih pravic, do sklenitve mednarodnih pogodb, vendar najdlje do 17. 12. 1994. Na novo ti delavci ne morejo uveljaviti otroškega dodatka, kakor tudi ne za novorojence, četudi ga za ostale otroke že prejema. Otroški dodatek za te otroke je za 60 % nižji.
3. Pravico do otroškega dodatka uveljavlja eden od staršev na podlagi pisnega sporazuma med staršema. V primerih, ko starša ne živita skupaj, uveljavlja pravico do otroškega dodatka tisti od staršev, pri katerem otrok živi.
4. Vloge za otroški dodatek se vlagajo pri Centru za socialno delo, ki je krajevno pristojen glede na otrokovo stalno prebivališče. Vloge se

podajajo na novih obrazcih, ki jih je mogoče kupiti v knjigarnah.

5. Vstopni cenzus na družinskega člana znaša 50 % povprečne bruto plače na družinskega člana v letu 1993, to je 37.716,00 SIT.

6. Pomoč se ne odmerja več individualno, ampak glede na doseženi dohodek na družinskega člana.

7. V dohodek družine se štejejo vse vrste dohodkov in

dohodke in prejemke družine, ki so neto dohodki in prejemki (preživnine, socialni dodatki in podoba) bodi vlagatelji vpisovali v neto zneskih, kar se bo kasneje preračunalo v bruto znesek. Otroški dodatek bo upoštevno nakazovan direktno na tekoči račun in finančno knjigo vlagatelja. Ročna oddaja vlog je 31. marca. Vsi dosedanji prejemki otroškega dodatka, prav tako

bruto dohodek na družinskega člana	višina otroškega dodatka
do 18.858,00 SIT	5.830,00 SIT
od 18.859,00 SIT do 22.630,00 SIT	5.035,00 SIT
od 22.631,00 SIT do 26.401,00 SIT	4.240,00 SIT
od 26.402,00 SIT do 30.173,00 SIT	3.445,00 SIT
od 30.174,00 SIT do 33.944,00 SIT	2.650,00 SIT
od 33.945,00 SIT do 37.716,00 SIT	1.885,00 SIT

prejemkov, ki so jih vlagatelji in ostali družinski člani prejeli v letu 1993. Kot pomoč lahko služijo podatki, ki se vpisujejo v napoved za odmero dohodnine, kjer se vpisujejo bruto zneski. Tiste

pa tudi delavci, ki menijo, da ste do njega upravičeni, lahko pohitite!

Socialna služba
Zlata Golob

IZOBRAŽEVANJE

Izobraževalna oblika	Kdaj	Kje	Izvajalec
Angleška konverzacija komunikacija (42 ur)	12. in 13. april I. del 28., 29., 30. april - II. del	Topolšica	prof. Amy Ferko Jelševar
Nemška poslovna komunikacija (42 ur)	21., 22., 23. apr. - I. del 5., 6., 7. maj - II. del	Topolšica	prof. Christel Hribar
Hladilno-klimatske naprave (modulov)	8. april - 14. maj	Gorenje sejna s. 99	domači in tuji strokovnjaki

Prijave pošljite na Izobraževalni center Gorenje d.o.o. do 15. marca. Podrobnejše informacije dobite pri Vidi Robidovič, 855 461 ali 853 231 int. 270.

Prvomajske počitnice v organizaciji Gorenja Turizem in Slovenijaturista

POREČ

27.4. - 2.5.1994

Logi med vami se še z nostalgijo spominjate prvomajskih počitniških paketov izpred let. Spomini so res lepi, kot so bila lepa kratna druženja, živahni rekreativni dogodki, sproščena družabnost in prijetna obmorska klima.

Tos jih bomo obnovili, še več, nadgradili s še bolj pestro dejavnostjo in še bolj zanimivo ponudbo!

Nujamo vam namestitev v hotelu DIAMANT - B. kat. v turističnem naselju Brulo, samo 15 minut počasne hoje od centra Poreča. V sklopu hotela so restavracija, aperitiv bar, restavracija z glasbo za družabne dogodke, nočni klub, pokrit bazen z ogrevano morskovo vodo, športne dvorane, trim kabinet, savna, kegljišče, teniška igrišča, igrišča za druge kolektivne športe...

Apartmaji DIAMANT za 4 ali 6 oseb, sodobno in udobno opremljeni, se nahajajo v neposredni bližini hotela in so prav tako v naši ponudbi.

Na vašem prihodu v Poreč vas bo sprejel in nastanil naš in vaš vodnik in animator. Vaše počitnice bomo še posebej popestrili s široko dejavnostjo:

klubski program za otroke

intranji jogging

tekomovanje v tenisu, kegljanju, košarki, odbojki, šahu ...

družabni večeri v restavraciji hotela Diamant

akumulativni izleti

POREČ	NAMESTITEV	STORITEV	CENE/DEM
1/2 DIAMANT	1/2 TWC	POLNI PENZION	188/OSEBO
1/4 DIAMANT	1/4 TWC	POLNI PENZION	188/OSEBO
1/6 DIAMANT	1/6 TWC	POLNI PENZION	188/OSEBO
1/4 DIAMANT	1/4 TWCK	NAJEM	199/APP
1/6 DIAMANT	1/6 TWCK	NAJEM	258/APP

POPUSTI: 3.ležišče - odrasli - 10%
3.ležišče - otroci do 12. leta - 50%
otroci do 2. leta gratis

ARANŽMAJA OBSEGA: polne penziona ali najem apartmajev, turistično takso, kopanje v pokritem bazenu, koriščenje teniških igrišč in športne dvorane v hotelu, program za otroke ...

PLAČILA: za 1/1 sobo 5 DEM/dan
za dodatni dan - polni penzion 37 DEM
- najem APP 1/4 34 DEM
- najem APP 1/6 43 DEM

avtobusni prevoz Velenje - Poreč - Velenje 33 DEM
Prevoz bo organiziran, če bo zanj prijavljenih najmanj 40 oseb.

RAČILNI POGOJI:

Aranžma je možno odplačati v 3 obrokih, brez obresti, ali v več obrokih v okviru Obrestovanega avansiranja.
Cene v DEM so plačljive v tolaški protivrednosti po prodajnem tečaju LB Velenje, d.d., za obračun deviznih prilivov in odhodkov podjetij na dan začetka koriščenja aranžmaja.

Prejemni davek se obračuna posebej. Aranžma je možno zavarovati za primer odpovedi zaradi višje sile.

PRIJAVE IN REZERVACIJE:

Gorenje Turizem, d.o.o., vsak dan od 7. do 15. ure, v prostorih paviljona ob reki Paki.
Telefoni: 854 975, 854 676, 953 atc 1.
Telefax: 854 676

Z VAMI NA ODDIHU!
Gorenje Turizem, d.o.o.

V New York?

Zakaj pa ne!

Gorenje Turizem razpisuje zanimivo potovanje v New York. Zanimivo za slovenske maratonce in ostale, ki se jim bodo lažje pridružili kot spremljevalci ali kot turisti.
Program potovanja od 2. do 10. novembra 1994:

1. dan (sreda): Odhod iz Velenja v jutranjih urah z avtobusom do letališča v Gradcu, ob 9. uri polet do Dunaja, od tam ob 12. uri polet do New Yorka. Med 8-urnim poletom preko Atlantika in Grenlandije do New Yorka kosilo, ogled filma... Ob 16.00 po lokalnem času prihod na letališče JF Kenedy, vožnja z avtobusom do hotela Panam Motor Inn v Queensu, razstave v sobah z 2, 3 ali 4 posteljami. Večerje in zajtrki po ugodnih cenah v bližnjih lokalih.

2. dan (četrtek): Zjutraj odhod s podzemno železnico do Manhattan, prevzem štartnih števil v hotelu Hilton, ogled svetovne razstave športne opreme z možnostjo nakupov s popusti za maratonce, kosilo v eni od restavracij s hitro pripravljeno hrano. Popoldne ogled New Yorka z Empire State Buildinga, ene najvišjih zgradb na svetu.

3. dan (petek): Ogled Manhattan z avtobusom (vozovnica za dva dni neomejenih voženj po 15 USD) z obiskom Kitajske četrti. Alternativno: obisk Washingtona (z vlakom), ogled Bele hiše, parkov in drugih znamenitosti.

4. dan (sobota): Udeležba na slovesni otvoritvi 25. maratona pred palačo OZN ob Vzhodni reki. Od tam 5 km dolg tek na zajtrk v Centralni park. Imenitna priložnost za promocijo Slovenije; zamenjave državnih simbolov, športnih oblačil, spoznavanje z maratonce iz 100 držav sveta ipd. Zvečer udeležba na Pasta Party v Centralnem parku.

5. dan (nedelja): Zgodaj zjutraj odhod z organiziranim prevozom na štartno mesto maratonskega teka na Staten Islandu ob 10.50 štart 25. maratona 1994 pred mostom Verazzano, proga vodi več kot 25.000 tekačev po Prvi aveniji Brooklyna, mimo Queensa, preko mostu Queensboro, na Manhattan, po Prvi aveniji do Bronxa, preko reke Harlem in nazaj ob Centralnem parku do cilja na zahodni strani Centralnega parka. Maraton si neposredno ogleda 2 milijona ljudi! Spremljevalci in turisti si lahko dopoldne ogledajo živalski vrt v Centralnem parku, nato organizirano pričakajo zmagovalce maratonskega teka - in predvsem Slovence - z zastavami in transparenti. Zvečer obisk Disco Party.

6. dan (ponedeljek): Obisk razstave, prevzem rezultatov maratona, popoldne ogled svetovno znanih muzejev in galerij v Centralnem parku.

7. dan (torek): Ogled svetovno znanih znamenitosti (Kip Svobode, newyorška borza, Svetovni trgovinski center...) ali vožnja z ladjo okrog Manhattan.

8. dan (sreda): Dopoldne individualni nakupi v Queensu, blizu hotela, popoldne povratek na letališče, ob 20. uri polet proti Dunaju, kamor je prihod v jutranjih urah. Odhod proti Gradcu in povratek v Slovenijo.

Predvidena cena osemdnevnega potovanja v New York je 1.500 DEM, za kar lahko sklenete v Gorenju Turizem namenjen varčevanje. Vse prijave sprejema Gorenje Turizem, Partizanska 12, 63320 Velenje.
Prijave za maratonce so do konca marca 1994, za "turiste" do zasedbe prostih mest.

Krvodajalska akcija

začetku prihodnjega meseca, 6., 7. in 8. aprila, bo rva večja letošnja krvodajalska akcija v Velenju. Zdvzemi krvi za potrebe Zabdca za transfuzijo krvi Ljubna bodo v prostorih Doča učencev v Velenju od do 14. ure. Zaradi kontrole dsotnosti z dela se morajo vodajalci prehodno prijaviti pri svojih aktivistih - poverjenikih. Zato ponovno opozarjamo, da brez predhodne evidence pri svojem poverjeniku ne boste upravičeno koristiti ur oziroma dneve naslova udeležbe na krvodajalski akciji. Poverjeniki v Gorenju Gospodinjski aparati lahko evidentirajo oziroma dovolijo udeležbo samo v okviru dovoljenega števila delavcev, ostala podjetja morajo na dogovore. Poverjeniki v Gorenju Gospodinjski aparati so: Jože Verdev (akustični aparati), Jože Škrabot (Pralno-pomivalni aparati), Zdenka Jegovnik (Zarizovalne omare), Jelka Poljšček (Zamrzovalne skrinje), Mira Grudnik (Hladilnice), Jaka Planinc (Vzdrževalne), Anđelina Vinkovič (Kupne službe).

Alojz Meterc,
predsednik AK

Animiranje vse večje

Obrazovalni center Gorenja d.o.o. je v sodelovanju z Gorenjem Inovo organiziral seminar o hladilnih in klimatskih napravah. Med številnimi zanimivimi temami so na seminarju več pozornosti namenili novemu hladivu oziroma freonu R 134 a, ki ni škodljiv za ozonsko plast. Ob udeležbi vrhunskih strokovnjakov iz tovarn Gorenja in H so pridobili kot predavatelje še profesorje s Fakultete za strojništvo v Ljubljani in predstavnike firme Danfoss. Seminar je januarja in februarja, organiziran je bil ob koncu tedna v prostorih Gorenja v Velenju, obiskovalo ga je 42 slušateljev iz Slovenije.

je. Zanimanje za novosti na področju hladilne in klimatske tehnike je v zadnjem času zelo veliko in se je še povečalo po zelo odmevnem seminarju v Gorenju. Zato bodo seminar v aprilu in maju ponovili, kar je hkrati tudi prvi takšen primer.

Ženski akt od realizma do abstrakcije

V galeriji Gorenja Servis v Velenju so 10. marca odprli razstavo likovnih del Jureta Godca, člana Društva šaleških likovnikov. Avtor se tokrat, doslej je svoja dela razstavljal na 40 samostojnih in okrog 50 skupinskih razstavah, predstavlja z "Ženskim aktom od realizma do abstrakcije", kot je naslovil opus sedanje razstave. Sicer je Jure Goddec imel svojo prvo razstavo leta 1981 v Celju, svoja znanja je izpopolnjeval v različnih grafičnih in slikarskih šolah. Ob razstavi je spregovorila Milena Koren Božiček in razstavljena dela označila takole: "Začenja s klasičnim aktom in ga postopno razvija do abstrakcije. Prilagaja mu kolorit, ki je pastozen, kasneje pa se postopoma vključuje jejo komplementarnejši toni in subjektivnejši pristop obravnave objekta. Akt postane ploskovitejši in zaznamovan s konturo, ki pa v naslednjih delih že slabi in počasi izgine. Vse bolj odločujoča postajata široka poteza čopiča in skladnost linij, ki prevzemajo odločilno funkcijo pri vizualizaciji motiva..." Pokrovitelj razstave je Gorenje Servis, odprta je vsak delovni dan in ogled seveda toplo priporočamo. Na otvoritev razstave je prišlo veliko obiskovalcev, največ med njimi je bilo članov Društva šaleških likovnikov.

Planinski akvareli

Planinsko društvo Velenje vabi na razstavo planinskih akvarelov Gregorja Klančnika. Otvoritev razstave v avli sku-

pščine občine Velenje bo v petek, 18. marca, ob 17. uri.

Kulturni center "Ivan Napotnik" vabi

V drugi polovici marca in tudi aprila se bo v Velenju zvrstilo kar nekaj privlačnih kulturnih prireditev, ki jih prireja kulturni center Ivana Napotnika v Domu kulture, v knjižnici in dvorani Glasbene šole v Velenju. V knjižnici bo v četrtek, 17. marca, zanimiv kulturni večer z gostjo Berto Golob, pisateljico, pesnico in publicistko. Pogovor z začetkom ob 19. uri bo vodila Ida Baš. Naslednji četrtek, 31. marca, bo v knjižnici 3. družinski večer z Jelko in Darjo Reichman. V Domu kulture bo več prireditev, med katerimi bo tudi dobrodelni koncert "Za Dejana" ob materinskem dnevu 25. marca. Na tem večeru s pričetkom ob 19. uri bodo nastopili plezni ansambel Bolero iz Ljubljane z atraktivnim programom, Irena Vrčkovnik, Lado Leskovar, Irena Kohont, Rafko Irgolič, Borut Lesjak, Hajdi, plesne skupine in drugi. Med pokrovitelji te dobrodelne prireditve je tudi Gorenje Servis. Vstopnice bodo po 600 SIT. Obiskovalke bodo prejele šopek pomladanskega cvetja. V sredo, 31. marca, bo v Domu kulture premierna predstava Amaterskega gledališča Velenje. Karli Čretnik bo režiral delo Petra Rezmana Oglodalce. "Oglodalce" je praižvedba parodije na temo, kako sta Martin Krpan in Peter Klepec spet razkazovala svoje mišice na Slovenskem. Nekaj prireditev bo tudi v Domu glasbene šole v Velenju, organizirali bodo tudi ogled predstave v Ljubljani. Že sedaj se lahko prijavite za ogled operne predstave Nabucco v Veroni. V Glasbeni šoli bodo 21. marca ob 19.30 nastopili Stanko Arnold (trobenta), Branimir Slokar (pozavna), Katharina Kegler (klavir).

Gorenje Maloprodaja

GARANCIJA 24 MESECEV

Bela tehnika Gorenje
Barvni TV sprejemniki
Gorenje - Orava
Visoka kakovost izdelkov nam omogoča, da lahko tem proizvodom podaljšamo garancijski rok na 24 mesecev.
Na vašo željo vam bomo, izključno v prodajnih centrih in pooblaščenih prodajalnah Gorenja Maloprodaje, podaljšali garancijo izbranega aparata in vam dali ustrezno izkaznico, doplačali boste samo 1.000 SIT.

Obiščite nas!

Prodajalne Gorenja
Maloprodaje

RPC Velenje - Rdeča
dvorana

Velenje - tel. 853 960

RPC Velenje - Partizanska
12

Velenje - tel. 854 496

RPC Nazarje -

Nazarje - tel. 831 936

RPC Šoštanj -

Bratov Mravljakov 7

Šoštanj - tel. 881 327

Ugodnosti v Gorenju Maloprodaja

Delavci Gorenja, ki nimajo čekov, lahko kupijo proizvode Gorenja na odlog plačila (obročno odplačevanje). Oglasite v razstavno-prodajnem centru Gorenja Maloprodaja v Velenju (pri Gorenju Servis).
V prodajalnah Gorenja Maloprodaja (tudi v pooblaščenih prodajalnah) lahko kupite proizvode bele tehnike Gorenja, elektroniko in osebne računalnike na česovni zakup (leasing).
Prodaja na 24 obrokov, polog 170 DEM (v tolarški protivrednosti).

ŽALOSTNI PREJ ZBOLIJU

Če ste dolgo žalostni, lahko resno zbolite! Čustva vedno delujejo tudi na telo (spomnite se rdečice, potnja, močnega bitja srca). Pravzaprav čustva pospešujejo proizvodnjo substanc, ki vplivajo na delo krvnih žil in žlez.

Tako depresija deluje na spremembo substanc v telesu, posebno na nevrotansmitorje. Ko se v organizmu poruši ravnotežje, človeku pada morala, obenem pa mu slabi tudi imunološki sistem, čigar naloga je zaščititi pred virusi in karcinogenimi snovmi.

Vsaka žalost seveda še ni depresija. Da boste depresijo lažje prepoznali in pravočasno poiskali pomoč strokovnjaka, vam predstavljamo njene najpogostejše simptome.

Na depresijo opozarjajo naslednji signali:

- žalost, občutljivost,
- nespečnost ali prevelika zaspanost,
- nezanimanje za svoj zunanji videz,
- napadi joka,
- močan občutek krivde brez motiva,
- nezanimanje za delo, zabavo,
- nesposobnost koncentracije,
- pogosto razmišljanje o smrti,
- kronični glavobol,
- občutek, da ne morete dihati (stiskanje v prsih in grlu),
- utrujenost,
- močno potenje,
- seksualne motnje,
- bolečine v trebuhu, sklepah,
- vidno izpadanje las,
- hujšanje ali hitro debelje nje.

Če ste v časovnem odbobju dveh tednov ugotovili prisotnost najmanj petih simptomov, ne čakajte, temveč poiščite pomoč!

Zlata Golja,
socialna služba

Izziv in spodbuda

Ko smo v Gorenju Gospodinjski aparati sredi novembra lani objavili ponudbo za spoznamno prenehanje delovnega razmerja, je bil kar velik odziv fistih, ki so sami razmišljali o zaposlitveni ali drugi socialni rešitvi, vendar tokrat tudi s pomočjo podjetja. Ena izmed sedaj že bivših sodelavk v obratu Zamrzovalne omare je Olga Kuhar, ki je stopila na samostojno pot podjetništva. Leta 1978 se je družina Kuhar priselila iz Predvora v Velenje, razlog za selitev je bil v slabih klimatskih razmerah za obolelo hčerko. Po priselitvi v Velenje je



Olga Kuhar, do nedavna še kontrolorka v obratu Zamrzovalne skrini, sedaj na poti samostojne podjetnice. Želimo ji kar največ poslovnega uspeha.

Foto: J. Sterkuš

Olga najprej delala v gostinstvu, pred dobrimi enajstimi leti je začela delati v Gorenju. Po objavi razpisa v Informatorju je temeljito razmislila in odločila se je za spoznamno prenehanje delovnega razmerja. Tudi z manjšo pomočjo podjetja je na Splitski 19 v Velenju najela lokal in uredila lepo prodajalno cvetja in daril.

"Stric ima vrtnarijo in že včasih sem rada prodajala cvetje, res je tudi, da imam rože zelo rada. Hčerka Urška obiskuje drugi letnik vrtnarske šole in s tem upam, da sem poskrbela tudi za njeno delovno mesto," je povedala Olga Kuhar.

VRTIČKARJI - NA PLAN

Iz pisarne sindikata SKEI sporočajo, da bodo vrtičkarji tudi še v letu 1994 lahko obdelovali svoje vrtove pri tovarni.

Najemnina vrtov je enaka, kot je bila lani, in sicer 1.000 SIT.

Najemnino je treba plačati najkasneje do 25. marca v blagajni vzajemne pomoči (soba števil. 143 v poslovni

zgradbi Gorenje d.o.o.)
Dodatne informacije lahko dobite po telefonu na številki 853 321 int. 511.

Zahvale

Ob boleči izgubi dragega očeta se iskreno zahvaljujem sodelavcem Orodnic za darovano cvetje in izrečeno sožalje.

Stanko Vrhovnik

Ob boleči izgubi dragega očeta se sodelavcem ktrale kakovosti v programu Hladilno-zamrzovalni aparati iskreno zahvaljujem za darovano cvetje in izrečeno sožalje.

Cvetka Kolar

Ob izgubi dragega očeta se iskreno zahvaljujem sodelavcem Trženja Gospodinjski aparati za darovano pomoč in izrečeno sožalje.

Bogomir Turjak

Ob slovesu

Ob mojem odhodu iz Gorenja se iskreno zahvaljujem sodelavcem surovinskega oddelka v programu Kuhalni aparati za doletno sodelovanje in srčno slovo.

Marijan Poljanec

Malica

PE 18.03.94
PO 21.03.94

TO 22.03.94

SR 23.03.94

ČE 24.03.94
PE 25.03.94

PO 28.03.94
TO 29.03.94
SR 30.03.94
ČE 31.03.94



Menu I

Safalada, pomes frites, solata
Jota, prekajena rebrca

Lovska pečenka, česnova omaka, pire krompir
Bržola esterhazy, kruhovi cmoki, solata
Špageti po bolonjsko, zelena solata
Dunajski zrezek, krompir v kosih, solata
Pasulj, prekajena vratovina
Dušena govedina, testenine, solata
Segedinar, slan krompir, jabolko
Ocvrt piščanec, francoska solata

Menu II

Ocvrt sir, francoska solata
Hrenovke, pire krompir, kisla repa
Piščančji medaljoni, cvetača, solati
Srmin golaž, kruhovi cmoki, solata
Oglarski špageti, solata
Telečji medaljoni, krompir v kosih, solata
Ričet z govedino, rolada
Gozdarska omleta, solata
Telečja obara, ajdovi žganci
Ravioli z mesom, paradiznikova omaka, jogurt

INFORMATOR,

časopis za obveščanje delavcev Gorenja.
Urejšajo: dipl. novinar Božena Gorjan, Hinko Jerčič, Dagmar Vrtačnik. Izhaja štirinajstdnevno.
Naklada 4.400 izvodov.

Grafična priprava, tisk in odpre
Gorenje

Oblikovanje: Stane Podlupnik
Oproščeno prometnega davka po sk.
421 - 1/72, z dne 23. 1.